
Regreso 
  a clases

Hacemos de los datos la mejor estrategia

Para mayor información, 
consulta nuestro reporte en gabinete.mx

¿Preparado(a) 
para este 
regreso a 
clases?

Tiene los gastos cubiertos

Aún no lo piensa

Pedirá un préstamo

52%

26%

21%

@gabinetemex
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en la compra sólo de útiles escolares

En promedio

75% gasta más de

$1,000 pesos 
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Sentimientos que los padres
experimentan con el regreso a clases

Esta pregunta sólo se realizó a quien tiene hijos en edad escolar. 

Positivos

Se siente bien 29%

Contento 14%

Tranquilo 12%

Aliviado 4%

Negativos

Preocupación 10%

Inseguridad 8%

Con muchos 4%
gastos

Presionado 4%

@gabinetemex


